

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU
PROCES VERBAL

încheiat la data de 18.03.2019, în ședința extraordinară publică a
Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu

La ședință participă următorii consilieri: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Grădinaru Mari-Daniela, Luca Liliana, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Petcu Constantin Viorel, Popescu Aurel, Roibu-Dincă Petrișor, Săvoiu Ion, Ștefan Constantin, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și Vulpe Daniela.

Lipsește motivat următorii consilieri locali: Lădaru Ion-Eduard și Toader-Pasti Cristian.

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu participă la ședința Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu următoarele persoane: Romanescu Marcel Laurențiu - Primarul Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu – Secretarul Municipiului Târgu Jiu, Cristea Narcisa Virginia – director Direcția Economică, Pițu Alina Elena – șef Serviciu Juridic-Contencios, Tătaru Carmen Mihail – director Direcția Publică de Patrimoniu Târgu Jiu, Grecu Camelia Maria – director executiv Direcția Resurse Umane, Managementul Funcției Publice și Comunicare Publică, Băluță Ion Florin – Șef Poliția Locală a Municipiului Târgu Jiu și Budulan Mariana – director Direcția Publică de Venituri Târgu Jiu.

La ședința Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu participă și reprezentanți ai mass-media locală, ședința fiind transmisă live pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a proiectului ordinii de zi și a Dispoziției nr. 1310 din 15.03.2019 a Primarului Municipiului Târgu Jiu, în data de 15.03.2019, Secțiunea Consiliul Local - Dispoziții, precum și prin afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

De asemenea, la ședința Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu participă și cetățeni ai Municipiului Târgu Jiu.

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

01. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al concursului pentru ocuparea postului de director al Clubului Sportiv Municipal Târgu Jiu, în vederea aprobării și numirii candidatului declarat „admis”.

Inițiatori: Popescu Aurel
Tudor-Drăghici Adrian-Marcel
Ștefan Constantin
Gherghe Mihai Alexandru
Udrescu Grigore

Lădaru Ion-Eduard
Toader-Pasti Cristian
Țambrea Maria
Roibu Petrișor-Dincă

02. Diverse.

Domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu deschide lucrările ședinței Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu arătând că este asigurat cvorumul legal necesar desfășurării lucrărilor ședinței, în sensul că din totalul de 21 consilieri în funcție, sunt prezenți 18, 3 fiind absenți motivat, respectiv următorii consilieri locali: Bobu Nicolae, Lădaru Ion-Eduard și Toader-Pasti Cristian.

Supune la vot Procesul-Verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu din data de 11.03.2019.

Ia cuvântul doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela care precizează că în data de 11.03.2019 a fost convocată o ședință extraordinară, fiind a 7-a ședință în termen de 40 de zile, unde au fost dezbătute un număr de 37 de proiecte de hotărâre aflate pe ordinea de zi și 3 proiecte de hotărâre la punctul Diverse, nefiind nici semnat procesul verbal de președintele de ședință.

Mai precizează că va solicita un punct de vedere din partea Instituției Prefectului Județul Gorj referitor la faptul că sunt introduse la punctul diverse proiecte de hotărâre ce vizează domeniul privat și domeniul public al Municipiului Târgu Jiu, proiecte ce nu au primit avizul comisiilor de specialitate, dar a observat în procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 11.03.2019 discuțiile referitoare la Clubul Sportiv Municipal, pe care le consideră bătălii politice, au fost aduse amendamente, a fost schimbat titlul proiectului, iar la punctul Diverse 2 este un proiect de hotărâre cu un alt titlu față de ce s-a votat, consideră că sunt în eroare, motiv pentru care a solicitat un punct de vedere cu privire la punctul Diverse 2.

Ia cuvântul domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu care precizează că la un număr de 5 proiecte de hotărâre au fost modificate titlurile acestora anterior dezbaterilor, la un proiect era trecută, după virgulă, din eroare, o cifră, iar la o hotărâre a fost trecut din greșeală avizul comisiilor de specialitate, că este permisă votarea proiectelor fără avizul comisiilor de specialitate conform art. 44 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, dar pentru eroarea din hotărâre a fost întocmit un referat de specialitate pentru îndreptarea acesteia.

Sosește în sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu și domnul consilier local Bobu Nicolae.

Intervine doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela care precizează că a fost votat un program pentru Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu, program care nu se respectă deoarece comisia 2 trebuia să aibă loc marți și nu azi și dorește să i se precizeze când se pot stabili cu exactitate.

Ia cuvântul domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu, care precizează că potrivit art. 44 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, proiectele de hotărâre din cadrul ședințelor extraordinare și de îndată pot fi votate fără a avea avizul comisiilor de specialitate.

Supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 11.03.2019.

Pentru aprobare votează: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Luca Liliana, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Popescu Aurel, Roibu-Dincă Petrișor, Ștefan Constantin, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și Vulpe Daniela.

Se abține domnul consilier local Petcu Constantin Viorel, care nu a participat la ședința respectivă.

Nu participă la vot doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela și domnul consilier local Săvoiu Ion.

Ia cuvântul domnul președinte de ședință, Ștefan Constantin, care, după ce salută, prezintă ordinea de zi ce cuprinde un proiect de hotărâre și punctul Diverse.

Ia cuvântul domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu care precizează că toți doresc rezolvarea problemei referitoare la numirea directorului Clubului Sportiv Municipal și propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 177/18.03.2019 al cărui inițiator este și dă citire punctului 4 din Anexa la H..CL. nr. 19/2018.

De asemenea, mai precizează că proiectul de hotărâre nr. 177/18.03.2019 rezolvă în totalitate prevederile punctului 4 din Anexa la H.C.L. nr. 19/2018 și tot la punctul 4 este prevăzut faptul că Primarul Municipiului Târgu Jiu trebuie să inițieze proiectul de hotărâre.

Ia cuvântul domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel care propune suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu proiectul domnului Primar al Municipiului Târgu Jiu, iar ulterior să fie votate separat.

Intervine domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu care dă citire art. 43, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, precizând că este legală suplimentarea ordinii de zi.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final și Proiectului de management declarat câștigător, la concursul de ocupare a postului de director al Clubului Sportiv Municipal Târgu Jiu, în vederea aprobării și numirii candidatului declarat „admis” în urma susținerii și desfășurării probelor de concurs.

Inițiator: Primarul Municipiului Târgu Jiu
Marcel-Laurențiu Romanescu.

Pentru suplimentarea ordinii de zi votează: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Grădinaru Mari-Daniela, Luca Liliana, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Petcu Constantin Viorel, Popescu Aurel, Roibu-Dincă Petrișor, Săvoiu Ion, Ștefan

Constantin, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și Vulpe Daniela.

Se abține domnul consilier local Butan Ion.

Se aprobă suplimentarea cu 18 voturi pentru.

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea aprobată.

Pentru aprobarea votează: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Grădinaru Mari-Daniela, Luca Liliana, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Petcu Constantin Viorel, Popescu Aurel, Roibu-Dincă Petrișor, Săvoiu Ion, Ștefan Constantin, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și Vulpe Daniela.

Se aprobă cu 19 voturi pentru.

Punctul 1 al ordinii de zi

La cuvântul domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel care precizează că se face trimitere la consilierii locali care au întocmit proiectul de hotărâre, că nu au dreptul, este de acord să nu se discute, nu se face altceva decât să se treacă la proiectul următor și propune trecerea la următorul proiect.

Punctul 2 al ordinii de zi

La cuvântul doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela care solicită lămuriri în legătură cu proiectul cu nr. 177, întrebând dacă este același.

La cuvântul domnul consilier local Petcu Constantin Viorel care întreabă de diferențele între proiectele de hotărâre.

Intervine domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu care precizează că dacă se aprobă proiectul de hotărâre se poate semna contractul de management cu domnul Bălăeș Robert.

La cuvântul domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel care precizează că înțelege vizavi de proiectul domnului Primar al Municipiului Târgu Jiu faptul că a fost adăugat proiectul de management atât în titlu cât și în art.1, respectiv adăugarea cuvintelor „și proiectul de management declarat câștigător” și întreabă care proiect îl va însuși Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu, pentru că după o verificare a documentelor depuse de domnul Bălăeș Robert, la registratura Primăriei Municipiului Târgu Jiu apare o cerere pentru participarea la concurs cu un număr de 12 file ce cuprinde documentele necesare participării la concursul organizat, iar proiectul de management avea un număr de 14 file, care a apărut ulterior, nefiind înregistrat, nesemnat, nefiind la ședința de comisii și se întreabă dacă vreun consilier local are puterea să-și însușească un proiect de management.

La cuvântul domnul consilier local Săvoiu Ion care precizează că nu este treaba Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, nu se poate anula, este o comisie care a evaluat proiectul și consideră că trebuie votat.

Intervine domnul consilier local Paraschiv Mihai care precizează că este o problemă cu punctul 4 din Anexa la H.C.L. nr. 19/2018.

La cuvântul domnul consilier local Bobu Nicolae care întreabă câți dintre consilierii locali sunt experți pentru evaluarea unui proiect de management și

consideră că dacă cineva era expert atunci trebuia să facă parte din comisia care a analizat proiectul de management.

Intervine domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel care precizează că din punctul dumnealui de vedere Consiliul Local își însușește concursul, nu proiectul de management, deoarece nu a luat act de acesta, nu a fost dezbătut.

Mai mult, le arată domnilor consilieri locali certificatul de identitate sportivă ce a fost obținut în luna ianuarie 2018 pentru a nu se mai acuza faptul că de 14 luni nu poate fi organizat un concurs pentru postul de director al Clubului Sportiv Municipal și are rugămintea să nu se mai spună că se încearcă blocarea și propune eliminarea sintagmei „și proiectul de management declarat câștigător” din art. 1 la proiectul de hotărâre, iar din titlu să fie eliminată sintagma „inclusiv a Proiectului de management depus și susținut”.

Intervine domnul consilier local Petcu Constantin Viorel care precizează că și domnul consilier local Bobu Nicolae preciza același lucru, faptul că nu trebuie să ne însușim proiectul de management, nefiind experți.

Intervine domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu care dă citire punctului 4 din Anexa la H.C.L. nr. 19/2018, respectiv „Rezultatul final al concursului, proiectul de management declarat câștigător și durata acestuia se aprobă prin Hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, la propunerea Primarului Municipiului Târgu Jiu” și precizează că nu Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu propune, ci doar validează acest concurs.

Intervine domnul consilier local Berca Eduard-Marius care precizează că regulamentul Clubului Sportiv Municipal a fost întocmit de mai mulți consilieri locali, iar când au fost discuții s-a spus că nu se face un regulament, fiind creația exclusivă a unora dintre consilieri, iar acum apare această problemă după acest timp.

Intervine doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela care precizează că domnul consilier local Berca Eduard-Marius a plecat la discuțiile ce au avut loc pentru aprobarea regulamentului Clubului Sportiv Municipal.

Ia cuvântul domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu Popescu Aurel care precizează că este creația Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu tocmai pentru a lua naștere acest Club Sportiv Municipal, iar acest regulament este înregistrat la Ministerul Tineretului și Sportului, iar acum apare o Anexă la H.C.L. nr. 19/2018, cu punctul 4 făcându-se trimitere la acest punct, trebuie să se aprobe rezultatul final și nu va fi de acord cu aprobarea Proiectului de management, iar dacă se aprobă rezultatul final acolo este trecut la interviu și proiectul de management, fiind asumat prin regulamentul de funcționare al Clubului Sportiv Municipal.

Ia cuvântul domnul consilier local Berca Eduard-Marius care precizează că trebuie respectat regulamentul Clubului Sportiv Municipal.

Ia cuvântul domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel care precizează că s-a început cu cele două proiecte, unul inițiat de domni consilieri, celălalt inițiat de Primarul Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu și propune ca proiectul de management să nu se regăsească în titlu și în art. 1, făcând parte din H.C.L. nr. 19/2018, unde proba de interviu

cuprinde și proiectul de management, face apel la înțelegere, s-a ținut cont de probele susținute, dacă există un proiect de management, a fost stabilită o comisie, propune înființarea unei comisii pentru verificarea dosarelor, cu toate că a văzut în zilele trecute copii care își doresc să facă sport, se pot găsi soluții pentru funcționarea Clubului Sportiv Municipal, nu e ușor să se discute de o sumă mare într-un proiect de 14 pagini, menționează faptul că nu se votează o persoană, ci un rezultat final.

Ia cuvântul domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu care precizează că legea se respectă și dă citire prevederilor punctului 4 la Anexa din H.C.L. nr. 19/2018.

Intervine domnul consilier local Paraschiv Mihai care solicită modificarea punctului 4 din Anexa la H.C.L. nr. 19/2018.

Ia cuvântul domnul consilier local Gherghe Mihai Alexandru care precizează că nu se poate face acest lucru.

Intervine domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel care precizează că expunerea de motive nu este înregistrată unde trebuie, respectiv la Cabinetul domnului Primar al Municipiului Târgu Jiu și propune următoarele amendamente:

Modificarea titlului proiectului de hotărâre în sensul eliminării sintagmei „inclusiv a Proiectului de management”, iar la art. 1 din proiectul de hotărâre să fie eliminată sintagma „și proiectul de management declarat câștigător”.

Ia cuvântul doamna consilier local Ghimiș Rodica care precizează că sunt două proiecte de hotărâre unul este semnat de domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, iar altul nu este semnat, propune să nu mai fie pus în discuție proiectul nesemnat, au fost văzute toate documentele, este o hotărâre ce privește și proiectul de management și nu trebuie să se țină un oraș întreg pentru a se uita la ședințele Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

Ia cuvântul domnul viceprimar Popescu Aurel care precizează că sunt 14 luni de când trebuia organizat concursul pentru Clubul Sportiv Municipal.

Ia cuvântul doamna consilier local Ghimiș Rodica care precizează că se pot vedea neregulile.

Se supune la vot amendamentul privind modificarea titlului prin eliminarea sintagmei „inclusiv a Proiectului de management”.

Pentru aprobare votează: Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Luca Liliana, Picui Alexandru, Petcu Constantin Viorel, Popescu Aurel, Roibu-Dincă Petrișor, Ștefan Constantin, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Țambrea Maria și Udrescu Grigore.

Votează împotriva: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Paraschiv Mihai, Săvoiu Ion și Vulpe Daniela.

Se abțin: Grădinaru Mari-Daniela și Pîrcălăboiu Ion-Dorin.

Se aprobă amendamentul cu 12 voturi pentru.

Ia cuvântul domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu Tudor-Drăghici Adrian-Marcel care precizează că la art. 1 trebuie eliminată sintagma „și proiectul de management declarat câștigător”.

Intervine domnul consilier local Paraschiv Mihai care precizează că nu se poate pune în aplicare dacă nu se aplică punctul 4 din Anexa la H.C.L. nr. 19/2018.

Se supune la vot amendamentul privind eliminarea sintagmei „și proiectul de management declarat câștigător”.

Doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela părăsește sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

Pentru aprobare votează: Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Luca Liliana, Picui Alexandru, Petcu Constantin Viorel, Popescu Aurel, Roibu-Dincă Petrișor, Ștefan Constantin, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Țambrea Maria și Udrescu Grigore.

Votează împotriva: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Paraschiv Mihai și Vulpe Daniela.

Se abțin: Pîrcălăboiu Ion-Dorin și Săvoiu Ion.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

La cuvântul domnul consilier local Paraschiv Mihai care solicită modificarea punctului 4 din Anexa la H.C.L. nr. 19/2018 și lămuriri de la domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu.

La cuvântul domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu care precizează că rezultatul final cuprinde și proba interviului și va semna hotărârea.

La cuvântul domnul consilier local Petcu Constantin Viorel care precizează că a interpretat ca rezultatul final, proiectul de management, asta înseamnă dacă se respectă, atunci trebuie respectat cu tot cu durata.

La cuvântul domnul consilier local Berca Eduard-Marius care precizează că domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu nu a semnat hotărârea modificată cu amendamente la ultima ședință, formulând un punct de vedere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele aprobate.

Pentru aprobare votează: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Luca Liliana, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Petcu Constantin Viorel, Popescu Aurel, Roibu-Dincă Petrișor, Săvoiu Ion, Ștefan Constantin, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și Vulpe Daniela.

Se aprobă cu 18 voturi pentru.

La cuvântul domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu care precizează că proiectul de hotărâre de la punctul 1 al ordinii de zi a fost retras de către inițiatori.

La cuvântul domnul președinte de ședință, Ștefan Constantin care declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

Nemaifiind discuții, iar ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER,
Ștefan Constantin**

**SECRETAR,
Jianu Grigore**



Stefan Constantin

Legea nr. 215/2001, republicată
procesul-verbal al
PRIMĂRII TÂRGU JIU
REGISTRATURA GENERALĂ
4 NR. 13429
ZIUA 25 LUNA 03 ANUL 2019

CĂTRE,

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

Subsemnatul, Ștefan Constantin, președinte de ședință ales în temeiul art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată, înțeleg să refuz semnarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu adoptată în ședința extraordinară publică, ce a avut loc în data de 18.03.2019, având în vedere că, s-a adoptat cu votul majorității consilierilor locali prezenți, modificarea titlului proiectului de hotărâre nr. 177/18.03.2019, inițiat de Primarul Municipiului Târgu Jiu, domnul Marcel-Laurențiu Romanescu, din „*proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final și Proiectul de management declarat câștigător, la concursul de ocupare a postului de director al Clubului Sportiv Municipal Târgu Jiu, în vederea aprobării și numirii candidatului „admis” în urma susținerii și desfășurării probelor de concurs*”, în „*HOTĂRÂRE privind validarea rezultatului final al concursului de ocupare a postului de director al Clubului Sportiv Municipal Târgu Jiu, în vederea aprobării și numirii candidatului declarat „admis” în urma susținerii desfășurării probelor de concurs.*”, urmând ca din titlul hotărârii adoptate și, implicit, din conținutul anexei acesteia, parte integrantă din hotărâre, să fie înlăturată sintagma „*și proiectul de management declarat câștigător*”.

Cu ocazia semnării hotărârii mi-a fost prezentată Anexa la hotărârea adoptată, în care, însă, nu s-a înlăturat sintagma „*proiectul de management declarat câștigător*”, deși, în urma votului exercitat în ședința extraordinară din data de 18.03.2019 a fost adoptat amendamentul propus de domnul viceprimar Aurel Popescu de modificare a titlului inițial, prin eliminare a sintagmei „*și proiectul de management declarat câștigător*”, precum și eliminarea din conținutul art. 1 din proiectul inițial, această din urmă propunere venind din partea domnului viceprimar Tudor Drăghici Adrian-Marcel.

Scopul pentru care a fost adoptat acest amendament a fost tocmai acela că, în opinia majorității consilierilor care au susținut modificarea titlului proiectului inițial, „*după o verificare a documentelor depuse de domnul Bălăeț Robert la registratura Primăriei Târgu Jiu apare o cerere pentru participarea la concurs cu un număr de 12 file ce cuprinde documentele necesare participării la concursul organizat, iar proiectul de management avea un număr de 14 file, care a apărut ulterior, nefiind înregistrat, nesemnat, nefiind la ședința de comisii ...*”, așa cum a fost menționat în procesul-verbal încheiat la data de 18.03.2019, în ședința extraordinară publică a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

Din Anexa la hotărârea adoptată, trebuie eliminată, implicit, sintagma „*și proiectul de management declarat câștigător*”, forma trebuind a fi aceeași cu cea adoptată prin votul unanim al consilierilor locali prezenți la ședința extraordinară din data de 18.03.2019.

Pentru aceste motive, în temeiul art. 47 alin. (2) din Legea nr. 215/2001, republicată, înțeleg să nu semnez, în forma prezentată, anexa la hotărârea adoptată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CONSILIER

Ștefan Constantin

Ștefan Constantin 25.03.2019